



BARANYA MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
7623 Pécs, Jókai utca 26. • 7601 Pécs, Pf.: 35.
Tel.: (72) 518-930 • (72) 518-934 • Fax: (72) 518-935
email: bar.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Barátnőjét kihasználva 12 millió forint értékben lopott készpénzt, ékszereket – vádemelés

A Pécsi Járási Ügyészség lopás büntette miatt emelt vádat egy komlói férfi ellen, aki barátnőjét kihasználva 12 millió forint értékben lopott ékszereket, készpénzt barátnője rokonaitól.

A vádlott 2014. évben ismerkedett meg barátnőjével és rajta keresztül annak testvérével és élettársával.

A férfi tudomást szerzett arról, hogy társának rokonai jelentős értékű vagyonnal rendelkeznek lakásukban.

2015. januárjában felvetette barátnőjének, hogy törjenek be testvérének a házába és az így szerzett pénzzel új életet kezdjenek .

A férfi ígéretével meggyőzte barátnőjét, aki elmondta a sértettnek, hogy a házban hol találhatóak az ékszerek, illetve tájékoztatta arról is, hogy a sértetteknek két kutyájuk van, azokat hogy nevezik.

Barátnője javasolta, hogy a betörést 2015. január 10-én kövessék el, tekintettel arra, hogy rokonai a nap folyamán családi eseményen vesznek részt. Ezt követően a vádlott barátnőjével vásárolt egy telefont abból a célból, hogy azt a bűncselekmény végrehajtása során fogják használni. A barátnő január 10-én a délután folyamán jelezte a vádlottnak, hogy a házban nem tartózkodik senki, így a vádlott a nyitott ajtón át bement az ingatlanba és onnan több mint 12 millió forint értékben ékszereket, készpénzt tulajdonított el.

A bűncselekménnyel okozott kár nem térült meg.

A vádlott cselekménye a lopás büntettének a megállapítására alkalmas, mely bűncselekmény büntetési tétele 2-8 évig terjedő szabadságvesztés. A vádlott jelenleg előzetes letartóztatásban van.

Az elkövető barátnőjével szemben a nyomozást megszüntette a rendőrség, tekintettel arra, hogy a sértettek a hozzátartozóval szemben magánindítványt nem terjesztettek elő.

Pécs, 2015. szeptember 22. napján

Dr. Varga- Koritár György
főügyész